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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE ABRIL DE 2022 

ATA NÚMERO DEZ/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

RESUMO 

 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento do Sr. João Fortuna dos Santos: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do Sr. João Fortuna dos Santos, o 

qual deverá ser transmitido à família. 

 

 - Proposta nº. 333/22 - DOM - 2ª. reprogramação financeira relativa à “Via Longitudinal Norte 

(VLN) - Estudo Prévio dos troços 8, 9, 10 e 11 (Carnaxide - Laje, no limite do Concelho de Cascais) 

e projeto de execução do troço 8 (Carnaxide - Casal do Lameiro)”: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira do contrato de prestação de serviços número 

vinte e quatro, de dois mil e vinte e um - “Via Longitudinal Norte (VLN) - Estudo Prévio dos 

troços oito, nove, dez e onze (Carnaxide - Laje, no limite do Concelho de Cascais) e Projeto de 

Execução do troço oito (Carnaxide - Casal do Lameiro)”. 

 

- Proposta nº. 334/22 - DLEU - Procº. P1/2018/15448 - Pedido de informação prévia (PIP) para a 

construção de edifício de habitação coletiva, junto à Estrada Velha da Rocha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar o pedido de informação prévia “P um/dois mil e dezoito/quinze mil 

quatrocentos e quarenta e oito”, de acordo com os elementos apresentados através do 

requerimento “R mil quatrocentos e cinquenta e um, de dois mil e vinte e um”, para a construção 

de edifício de habitação coletiva numa parcela de terreno descrita na Matriz sob o número mil 

quinhentos e dezasseis, ficha número quatro mil cento e sessenta e nove, de doze de agosto de 
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mil novecentos e noventa e um, Freguesia de Carnaxide, com a área de dois mil quatrocentos e 

oitenta e quatro metros quadrados, junto à Estrada Velha da Rocha, na área de proteção ao 

Núcleo Antigo de Carnaxide, no extremo do aglomerado urbano. 

 

- Proposta nº. 335/22 - DDPE - Atribuição de subsídio para apoio ao funcionamento do refeitório 

escolar da Escola Básica Jorge Mineiro - Ano letivo 2021/2022: 

Deliberado aprovar a concessão de subsídio financeiro no montante de trinta e nove mil duzentos 

e oitenta e cinco euros e trinta e sete cêntimos, à Associação de Pais e Encarregados de Educação 

da Escola Básica Jorge Mineiro, para apoio ao funcionamento do refeitório escolar. 

 

- Proposta nº. 336/22 - DDPE - Apoio financeiro às Associações de Pais e Encarregados de 

Educação para o funcionamento dos Centros de Tempos livres, instalados nas escolas da rede 

pública para o ano letivo de 2021/2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante global de cinquenta e 

quatro mil trezentos e quarenta euros, repartidos pelas vinte e três Associações de Pais e 

Encarregados de Educação, para o apoio e manutenção do funcionamento dos Centros de 

Tempos Livres. 

 

- Proposta nº. 337/22 - DPE - Pº. 21/DPE/2020 - Aprovação de trabalhos complementares e 

prorrogação do prazo da empreitada de reabilitação e restauro da Casa da Quinta dos Sete 

Castelos: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares um, dois, três e quatro, nas quantidades 

apuradas, perfazendo um total de oitenta e cinco mil oitocentos e quarenta e quatro euros e 

cinquenta e oito cêntimos, correspondente a três vírgula trinta e sete por cento do valor da 

empreitada “vinte e um/DPE/dois mil e vinte - Reabilitação e restauro da Casa da Quinta dos 
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Sete Castelos”, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 338/22 – DPE - Pº. 02/DPE/15 - Centro de Saúde de Barcarena - Revisão de preços 

definitiva: 

Deliberado aprovar os valores do cálculo de revisão definitiva, relativa à empreitada, Centro de 

Saúde de Barcarena, a comunicação ao empreiteiro Norcep - Construções, Sociedade Anónima, 

do valor apurado na revisão de preços definitiva de quatro mil novecentos e sessenta e nove 

euros e vinte e três cêntimos, a que acresce o respetivo IVA no valor de duzentos e noventa e oito 

euros e quinze cêntimos, totalizando cinco mil duzentos e sessenta e sete euros e trinta e oito 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 339/22 - DRU - AUGI do Casal da Choca - Redução do valor do pagamento de taxas, 

compensações e comparticipações para emissão do alvará de loteamento e construção de 

infraestruturas - Artigo matricial 412º.: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal da redução de cinquenta por cento do 

valor de todas as taxas a pagar pelos comproprietários do artigo matricial quatrocentos e doze 

decorrentes da operação de reconversão na AUGI do Casal da Choca, tendo ainda por base 

situações análogas já praticadas nesta e outras AUGI, de forma a viabilizar a reconversão 

urbanística. 

 

- Proposta nº. 340/22 - GAP - Luto Municipal pelo falecimento de Eunice Muñoz: 

Deliberado ratificar o decreto de Luto Municipal, nos dias dezasseis, dezassete e dezoito de abril, 

pelo falecimento de Eunice Muñoz. 

 

- Proposta nº. 341/22 - DAQV - Atribuição de comparticipação financeira à Confraria de Enófilos 
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do Vinho de Carcavelos: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no montante global de oito mil 

euros, à Confraria de Enófilos do Vinho de Carcavelos, para apoio à sua atividade de promoção e 

divulgação do Vinho de Carcavelos, durante o ano de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 342/22 - DPOC - Aprovação dos documentos de Prestação de Contas 

Individuais de 2021: 

Deliberado aprovar os documentos de Prestação de Contas Individuais e subsequentemente os 

submeter à apreciação e votação da Assembleia Municipal e ainda apreciar o documento de 

Certificação Legal das Contas e subsequentemente o submeter à apreciação da Assembleia 

Municipal. -  

 

- Proposta nº. 343/22 - DPOC - Aplicação do Resultado Líquido do exercício referente a 

2021: 

Deliberado aprovar a aplicação do Resultado Líquido do exercício de dois mil e vinte e um e 

submeter à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 344/22 - DPS - Atribuição de subsídio para a realização do 60º. aniversário do 

Centro de Cultura e Desporto e da Festa de Natal dos Aposentados de 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto Quatrocentos e 

Setenta e Sete, no valor de seis mil euros, para apoio à realização do sexagésimo aniversário e da 

Festa de Natal dos Aposentados de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 345/22 - DGSH - Decisão final do procedimento administrativo de despejo relativo 

ao fogo sito no Largo António Soares, nº. 12, R/C, no Bairro Quinta da Politeira: 
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Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita no Largo António 

Soares, número doze, rés-do-chão, no Bairro Quinta da Politeira, a resolução do contrato de 

arrendamento celebrado em treze de março de dois mil, com fundamento na ausência do fogo por 

período superior a seis meses, e no incumprimento da obrigação do pagamento da renda mensal, 

bem como o incumprimento da obrigatoriedade de não manter elementos na habitação, que não 

pertençam ao agregado familiar, por período superior a um mês e sem autorização prévia do 

senhorio, determinando a cessação da utilização da fração, bem como, a fixação do prazo de 

noventa dias, para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e bens e o pagamento 

integral da dívida, sob pena de ser determinada, a execução coerciva do despejo com recurso à 

Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 346/22 - DDPE - Atribuição de comparticipações financeiras para apoio à 

organização dos encontros da 4ª. Edição dos Jogos de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição das comparticipações financeiras para apoio à organização dos 

encontros da Quarta Edição dos Jogos de Oeiras, no montante global de vinte e nove mil 

novecentos e vinte euros. 

 

- Proposta nº. 347/22 - DDS - Atribuição de uma comparticipação financeira ao Clube Recreativo 

Leões de Porto Salvo, para a realização do “Oeiras Gaming 2022”, iniciativa inserida no Mês da 

Juventude: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no valor de vinte sete mil 

seiscentos e vinte e cinco euros, ao Clube Recreativo Leões de Porto Salvo, destinada a 

comparticipar em oitenta e cinco por cento do valor total de trinta e dois mil e quinhentos euros, 

para apoio à realização do evento “Oeiras Gaming dois mil e vinte e dois”, inserido no Mês da 

Juventude. 
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- Proposta nº. 348/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo António Soares, nº. 10, 2º. Esqº., 

no Bairro Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Um, situada no Largo António Soares, número 

dez, segundo esquerdo, no Bairro Quinta da Politeira. 

 

- Proposta nº. 349/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro de Estudos e 

Investigação em Dinâmicas Sociais e Saúde, para apoio ao MUN-SI (Programa de Promoção de 

Saúde Infantil em Municípios): 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira ao Centro de Estudos e 

Investigação em Dinâmicas Sociais e Saúde, destinado a dar continuidade ao Programa MUN-SI 

no ano letivo de dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e dois, no montante global de nove mil 

quinhentos e cinquenta euros. 

 

- Proposta nº. 350/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira para reforço de verbas e 

entidades parceiras, no âmbito do Fundo de Emergência Social: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira para reforço de verbas a entidades 

parceiras, no âmbito do Fundo de Emergência Social, no montante global de sessenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 351/22 - DMOGAH - Aceitação, por doação, da peça escultórica “In (acto)”, pelo 

Município de Oeiras: 

Deliberado aceitar e agradecer a doação da peça escultórica designada “In (acto)”, que será 

posteriormente inventariada e segura pela Divisão de Património. 

 

- Proposta nº. 352/22 - DOM - Pº. 2018/80-DEM - Aprovação de revisão de preços provisória 
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relativa à empreitada “Palácio do Marquês de Pombal (Oeiras) - Recuperação de fachadas, 

cantarias e ornamentos”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de dois mil quatrocentos e onze euros e 

catorze cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e dezoito/oitenta-DEM - Palácio do 

Marquês de Pombal (Oeiras) - Recuperação de fachadas, cantarias e ornamentos”. 

 

- Proposta nº. 353/22 - DOM - Pº. 2019/94-DEM - Aprovação da revisão de preços provisória 

relativa à empreitada “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de trinta e nove mil quatrocentos e vinte e 

quatro euros e sessenta e dois cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e dezanove/noventa e 

quatro-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 354/22 - DOM - Pº. 2020/161-DEM - Aprovação da revisão de preços provisória 

relativa à empreitada “Remoção de coberturas com amianto - Escola Básica Dr. Joaquim de 

Barros, em Paço de Arcos”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços, no montante de vinte e quatro mil cinquenta e um euros 

e sessenta e cinco cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte/cento e sessenta e um-

DEM - Remoção de coberturas com amianto - Escola Básica Doutor Joaquim de Barros, em Paço 

de Arcos”. 

 

- Proposta nº. 355/22 - DCS - Aplicação de comparticipações económicas no âmbito do Programa 

Turismo Sénior: 

Deliberado aprovar a aplicação das comparticipações mínimas, a pagar pelos participantes com 

sessenta e cinco ou mais anos, pelos passeios com duração superior a um dia, no âmbito do 

Programa Turismo Sénior, correspondentes a vinte e cinco por cento do custo total unitário (com 
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IVA), fixando-se em: 

- Guimarães e Braga - trinta e sete euros e noventa cêntimos; 

- Castelo de Vide e Marvão - trinta e três euros e cinquenta cêntimos e 

- Porto - sessenta e quatro euros e cinquenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 356/22 - GAP - Homenagem a antigos autarcas nas comemorações do 25 de Abril: 

Deliberado ratificar os nomes dos ex-autarcas que dignamente foram homenageados na 

cerimónia das comemorações do Vinte e Cinco de Abril: 

-IN-OV - cinco homenageados: 

- Ana Paula Pereira Cremon de Lemos; 

- Maria Celeste Gouveia Saraiva Ferreira Dâmaso; 

- Vitor Manuel Correia Pinho; 

- Rosa Maria Lopes Soares da Fonseca; 

- Maria Fernanda Paula Teixeira. 

- PS - dois homenageados: 

- João Figueiredo; 

- Carlos Vidal. 

- CDU - dois homenageados: 

- Luís Mariano Neves Almeida (Título Póstumo); 

- Etelvina Marques Reis. 

- IOMAF - dois homenageados: 

- José Sousa Gomes; 

- Alfredo Amaral de Figueiredo. 

- CDS-PP - um homenageado: 

- José António Barrento. 
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- PSD - um homenageado: 

- José Norberto Baptista Machado. 

- PAN - uma homenageada: 

- Maria Webb. 

 

- Proposta nº. 357/22 – SIMAS - 3ª. alteração orçamental permutativa da despesa corrente, capital, 

PPI e plurianuais - PD nº. 92/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de dezanove de 

abril de dois mil e vinte e dois, na qual aprovou a terceira alteração orçamental permutativa da 

despesa corrente, capital, PPI e plurianuais, no montante de setecentos e oitenta e oito mil 

novecentos e oitenta e cinco euros. 

 

- Proposta nº. 358/22 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, destinado à execução da empreitada de “alteração de condutas distribuidoras e 

renovação/substituição da rede existente no subsistema de Carnaxide - Fase 3” - PD nº. 

96/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa, no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de 

dezanove de abril de dois mil e vinte e dois, na qual aprovou a abertura de procedimento por 

concurso publico, com publicidade internacional, para a empreitada destinada à “Alteração de 

Condutas Distribuidoras e Renovação/Substituição da Rede Existente no Subsistema de 

Carnaxide - Fase três”, pelo preço base de um milhão quatrocentos e sessenta e dois mil 

novecentos e trinta e três euros e setenta e um cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 
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- Proposta nº. 359/22 - SIMAS - Adjudicação de procedimento por ajuste direto em função de 

critérios materiais, para a prestação de serviços de expedição de objetos postais, na modalidade de 

tarefa - PD nº. 97/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa, no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de 

dezanove de abril de dois mil e vinte e dois, na qual aprovou a adjudicação do procedimento por 

ajuste direto em função de critérios materiais, para a prestação de serviços de expedição de 

objetos postais, na modalidade de tarefa, à entidade “CTT - Correios de Portugal, Sociedade 

Anónima”, pelo valor de duzentos e vinte e um mil quinhentos e vinte euros, acrescidos de IVA 

de vinte e três por cento na documentação comercial nacional até vinte gramas e isento de IVA 

na documentação registada simples até vinte gramas, pelo prazo de quatro meses, a decorrer no 

ano de dois mil e vinte e dois e demais atos nela referenciados. 

 

- Proposta nº. 360/22 - SIMAS - Adjudicação de procedimento por concurso público, com vista à 

celebração de acordo-quadro, para a execução da empreitada de reposição de pavimentos 

resultantes de intervenções na rede de abastecimento de água e na rede de drenagem de águas 

residuais no Concelho de Oeiras - PD nº. 99/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa, no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de 

dezanove de abril de dois mil e vinte e dois, na qual aprovou a adjudicação do procedimento por 

concurso público, com vista à celebração de acordo-quadro, para a execução da “Empreitada de 

Reposição de Pavimentos Resultantes de Intervenções na Rede de Abastecimento de Água e na 

Rede de Drenagem de Águas Residuais, no Concelho de Oeiras”, pelo preço base de seiscentos e 

quarenta mil quinhentos e cinquenta euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 
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- Proposta nº. 361/22 - SIMAS - CP 21194/2021 - Adjudicação de procedimento por concurso 

público para execução da empreitada destinada à “Substituição de rede de abastecimento de água 

no Casal da Mira, Freguesia da Mina de Água, zona norte e zona sul, Concelho da Amadora” - 

Nomeação de Coordenador de Segurança em Obra e Diretor de Fiscalização – PD nº. 

100/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa, no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de 

dezanove de abril de dois mil e vinte e dois, na qual aprovou a adjudicação da empreitada 

destinada à “substituição de rede de abastecimento de água no Casal da Mira, Freguesia da Mina 

de Água, zona norte e zona sul, Concelho da Amadora”, à empresa “Mafrágua, Limitada”, pelo 

valor de quatrocentos e sessenta e quatro mil quatrocentos e setenta e sete euros e setenta e um 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 362/22 - SIMAS - Adjudicação de procedimento por concurso limitado por prévia 

qualificação, para aquisição de serviços destinados à manutenção e reparação das redes prediais - 

PD nº. 101/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa, no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de 

dezanove de abril de dois mil e vinte e dois, na qual aprovou a adjudicação do procedimento por 

concurso limitado por prévia qualificação, para aquisição de serviços destinados à manutenção e 

reparação das redes prediais, à entidade “Construbuild - Serviços, Limitada”, pelo valor de 

duzentos e nove mil trezentos e doze euros, acrescidos de IVA. 

 

- Proposta nº. 363/22 - SIMAS - CP 19026/2019 - Revisão de preços da empreitada de “Substituição 

de condutas e ramais existentes na ZMC da Fábrica das Gabardines - Norte, Freguesia da 
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Venteira, no Concelho da Amadora” - PD nº. 102/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a revisão de preços efetuada no âmbito do contrato número cinquenta e oito, 

de dois mil e dezanove, celebrado em quinze de julho de dois mil e dezanove, referente à 

empreitada de “Substituição de condutas e ramais existentes na ZMC da Fábrica das Gabardines 

- Norte, Freguesia da Venteira, no Concelho da Amadora”, no montante de trezentos e cinquenta 

e sete euros e vinte e sete cêntimos). 

 

- Proposta nº. 364/22 - SIMAS - Aprovação do anexo B ao caderno de encargos, no âmbito da 

alegação de erros e omissões do procedimento por concurso público com publicidade internacional, 

destinado à aquisição, por lotes, de 32.250 contadores DN15 e 1200 contadores DN20 - PD nº. 

103/SIMAS/2022: 

Deliberado ratificar os atos no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de 

dezanove de abril de dois mil e vinte e dois, na qual aprovou o anexo B, do caderno de encargos 

retificado, no âmbito do procedimento do concurso público, com publicidade internacional, 

destinado à aquisição, por lotes, de trinta e dois mil duzentos e cinquenta contadores DN Quinze 

e mil e duzentos contadores DN Vinte, pelo preço base de novecentos e vinte e um mil euros, 

acrescidos de IVA. 

 

- Proposta nº. 365/22 - SIMAS - CP 20168/2020 - Aprovação de Trabalhos Complementares 

resultantes de erros e omissões, do novo plano de trabalhos, plano de pagamentos, plano de mão-

de-obra e plano de equipamentos ajustados, no âmbito da empreitada de “Construção do Novo 

Reservatório do Alto de Santa Catarina” – PD nº. 104/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar e execução dos trabalhos, no âmbito da deliberação do Conselho de 

Administração dos Serviços Intermunicipalizados de Oeiras e Amadora, da reunião de dezanove 
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de abril de dois mil e vinte e dois, na qual aprovou a execução dos trabalhos complementares, no 

montante de trinta e cinco mil cento e oitenta e três euros e catorze cêntimos. 

 

- Proposta nº. 366/22 - SIMAS - CPI 21135/2021 - Revogação da decisão de contratar do 

procedimento por concurso público com publicidade internacional, para a prestação de serviços 

destinados à manutenção dos sistemas de telegestão, automação, instrumentação e supervisão das 

redes de água e saneamento dos SIMAS - PD nº. 106/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de dezanove de 

abril de dois mil e vinte e dois, na qual aprovou a revogação da decisão de contratar do 

procedimento por concurso público com publicidade internacional, para a prestação de serviços 

destinados à manutenção dos sistemas de telegestão, automação, instrumentação e supervisão das 

redes de água e saneamento dos SIMAS, pelo preço base de quatrocentos e sessenta e oito mil 

quinhentos e setenta e cinco euros e noventa e dois cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor. 

 

- Proposta nº. 367/22 - SIMAS - Procedimento por concurso público para a celebração de acordo-

quadro para execução da empreitada destinada à instalação ou substituição de redes de 

abastecimento de água e de ramais de ligação, no Concelho da Amadora - Autorização para a 

recabimentação do procedimento (anos de 2022 a 2024) e aprovação de nova minuta do contrato - 

PD nº. 107/SIMAS/2022: 

A Câmara deliberou aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração dos Serviços 

Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras, da reunião de dezanove de abril de dois 

mil e vinte e dois, na qual aprovou o reescalonamento da verba afeta ao contrato, com a emissão 

de uma nova ficha de compromisso, através da qual se prevê a afetação do montante de duzentos 
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e oitenta e nove mil euros ao ano de dois mil e vinte e dois, o montante de duzentos e oitenta e 

oito mil euros ao ano de dois mil e vinte e três e o montante de duzentos e cinquenta e cinco mil 

sessenta e oito euros e noventa e quatro cêntimos ao ano de dois mil e vinte e quatro, todos 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 368/22 - DOM - Pº. 2020/161-DEM - Aprovação de trabalhos complementares (2ª. 

modificação objetiva do contrato) relativa à empreitada “Remoção de coberturas com amianto - 

Escola Básica Dr. Joaquim de Barros, em Paço de Arcos”: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares, no valor total de oitenta e sete mil duzentos e 

cinquenta e seis euros e quarenta e sete cêntimos, correspondentes à segunda modificação 

objetiva do contrato da empreitada “Remoção de coberturas com amianto - Escola Básica Doutor 

Joaquim de Barros, em Paço de Arcos”. 

 

- Proposta nº. 369/22 - DEM - Atribuição de comparticipação financeira à Polícia de Segurança 

Pública, da Esquadra de Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no valor de seis mil novecentos e 

noventa e cinco euros (a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de vinte e três por cento) à Polícia 

de Segurança Pública, da Esquadra de Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 370/22 - DP - Concessão de exploração de parte delimitada do Mercado Municipal de 

Paço de Arcos - Abertura de concurso público: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a decisão de contratar, através de um 

procedimento, por concurso público, para a concessão de exploração de parte delimitada do 

Mercado Municipal de Paço de Arcos. 
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- Proposta nº. 371/22 - DP - Adjudicação de procedimento, com publicação prévia de anúncio, 

destinado ao arrendamento para fins não habitacionais, de um espaço sito no Templo da Poesia, 

para restauração/café concerto e constituição em direito de superfície sobre parcela de terreno, em 

vista à conceção, construção, e exploração de uma confeitaria/cafetaria, sita no Jardim Miradouro, 

no Parque dos Poetas (2ª. fase): 

Deliberado aprovar a adjudicação à “Colibri Dourado - Unipessoal, Limitada”, do arrendamento 

para fins não habitacionais, de um espaço sito no Templo da Poesia, do Parque dos Poetas 

(segunda fase) em Oeiras, para restauração/café concerto, e simultaneamente, a constituição em 

direito de superfície sobre parcela de terreno, em vista à conceção, construção, e exploração de 

uma confeitaria/cafetaria, sita no Jardim Miradouro, do Parque dos Poetas (segunda fase). 

 

- Proposta nº. 372/22 - DHM - Aprovação da minuta do contrato de comparticipação com o 

Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, I.P., destinado à construção de 64 fogos, no 

loteamento Alto da Montanha: 

Deliberado aprovar os termos do contrato de comparticipação a celebrar com o Instituto da 

Habitação e da Reabilitação Urbana, I.P destinado à construção de sessenta e quatro fogos, no 

loteamento Alto da Montanha. 

 

- Proposta nº. 373/22 - DHM - Aprovação da minuta do contrato de comparticipação com o 

Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, I.P., destinado à construção de 16 fogos, no 

Parque da Junça: 

Deliberado aprovar os termos do contrato de comparticipação a celebrar destinado à construção 

de dezasseis fogos, no Parque da Junça, com o Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, 

I.P.. 
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- Proposta nº. 374/22 - DHM - Aprovação da minuta do contrato de comparticipação destinado à 

construção de 12 fogos, na Quinta dos Aciprestes, com o Instituto da Habitação e da Reabilitação 

Urbana, I.P.: 

Deliberado aprovar os termos do contrato de comparticipação a celebrar destinado à construção 

de doze fogos, na Quinta dos Aciprestes, com o Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, 

I.P.. 

 

- Proposta nº. 375/22 - DP - Autorização para celebração de contrato de comodato com a 

Associação DAGW - Dress a Girl Portugal, relativo à fração A, do prédio urbano sito no Largo 

Idálio de Oliveira, nº.s 3 e 4, Rua Alfredo da Rocha Pereira, nº.s 2, 2-A e 4, e Rua Mário Moreira 

nº. 6: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de comodato entre o Município de Oeiras e a 

Associação DAGW - Dress a Girl Portugal, relativo à fração A, do prédio urbano sito no Largo 

Idálio de Oliveira, números três e quatro, Rua Alfredo da Rocha Pereira, números dois, dois-A e 

quatro e Rua Mário Moreira, número seis, no Alto dos Barronhos. 

 

- Proposta nº. 376/22 - DP - Pedido de isenção do pagamento de renda por “M. Melo Ferreira & 

Filhos - Comércio de Produtos Alimentares, Lda.” relativo ao armazém 20 - Alto dos Barronhos -: 

Deliberado aprovar a isenção, pelo período de três meses, com efeitos a um de fevereiro de dois 

mil e vinte e dois, do pagamento da renda devida pela sociedade “M. Melo Ferreira & Filhos - 

Comércio de Produtos Alimentares, Limitada”, no montante mensal de mil oitocentos e vinte e 

dois euros e oitenta cêntimos e respetivo agravamento, pelo arrendamento do denominado 

Armazém Vinte, sito no Alto dos Barronhos, tendo em vista a conclusão das obras de adaptação 

do imóvel municipal à atividade a desenvolver. 
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- Proposta nº. 377/22 - GAP - Atribuição de comparticipação financeira a comemoração do 50º. 

aniversário do Curso de Oficiais de Marinha da Escola Superior Náutica Infante D. Henrique 

(INIDH): 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de três mil euros, à 

Escola Superior Náutica Infante Dom Henrique destinado à aquisição das medalhas e placas 

comemorativas, do quinquagésimo aniversário do Curso de Oficiais de Marinha Mercante. 
 


